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Митрополит Јоаникије на божићном пријему: 
Радост Божића да нас зближи и измири и са 
Богом и једне са другима

Његово високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. 
Јоаникије синоћ, 10. јануара, поздрављајући драге госте на традиционалном 
божићном пријему који је приредио у Подгорици, пожелио је да 
Богомладенац Христос свима донесе радост, здравље, срећу, међусобну 
братску и сестринску слогу и љубав, а да се божићна радост која обухвата 
Небо и Земљу претвори у наш свакодневни живот, да нас зближи и измири, и 
са Богом и једне са другима.

Високопреосвећени Владика Јоаникије је у добродошлици поручио да Рођење 
Христово које се догодило у давна времена својом божанском пуноћом 
прожима сва времена и испуњава наша срца најузвишенијим осјећањима и, 
што је најважније, ствара блискост међу људима.



Пригодно обраћање званицама, Митрополит Јоаникије је завршио 
традиционалним божићним поздравом: “Мир Божији – Христос се роди!”

Пријему су присуствовали представници римокатоличке Цркве: апостолски 
нунције за БиХ и Црну Гору Надбискуп Фрањо Асиси Чуликат, Надбискуп 
барски монсињор Рок Ђонлешај, представници Исламске заједнице, имам 
Џемал Дацић, предсједница Јеврејске заједнице у Црној Гори гђа Нина Офнер, 
главни рабин Јеврејске заједнице у Црној Гори и Хрватској Моше Прелевић, 
предсједница Скупштине Црне Горе Данијела Ђуровић, предсједник Владе 
Црне Горе Дритан Абазовић, министри, посланици, предсједници политичких 
странака, амбасадор Руске Федерације у Црној Гори г. Владислав 
Владиславович Маслењиков, амбасадор Републике Француске у Црној Гори г. 
Кристијан Тимоније, амбасадор Републике Грчке у Црној Гори г. Панајотис 
Партсос, представници амбасада Републике Србије, Сједињених Америчких 
Држава, Њемачке, Велике Британије, као и делегације Европске Уније у Црној 
Гори…

Са Високопреосвећеним Митрополитом Јоаникијем госте су дочекали Његово 
преосвештенство Епископ будимљанско-никшићки г. Методије, као и 
свештеници Драган Митровић, старешина Саборног храма Христовог 
Васкрсења у Подгорици, и Слободан Зековић, архијерејски намјесник барски 
и старешина Саборног храма Светог Јована Владимира у Бару.

Слово добродошлице Његовог високопреосвештенства Митрополита 
црногорско-приморског г. Јоаникија:

“Мир Божији – Христос се роди!

Даме и господо, драги гости, драга браћо и сестре, част ми је да вас све 
поздравим поводом празника Рођења Христовога: Слава на висини Богу и на 
земљи мир, међу људима добра воља! У стиховима ове анђелске пјесме 
изражена је суштина овога празника. Господ се прославља и на Небу и на 
Земљи, али ово није само анђелска пјесма него је и пјесма нас људи на земљи 
и не можемо другачије да добијемо мир овдје на земљи ако прво не 
прославимо име Божје и Цара над царевима, Господара над господарима, 
који је на небесима, чији мир силази овдје на земљу као дар Божји. Чудесни и 
необјашњиви догађај, али догађај љубави Божије је оваплоћење Христово.

Свети Атанасије Велики рекао је: Бог је постао човјек да би човјек постао Бог. 
Бог је постао човјек да би у људској природи устројио људима спасење и да 
би их усиновио Оцу нашем Небеском. Ми када се сабирамо у име празника 



Рођења Христовога изнова доживљавамо ту радост у пуноћи. Рођење 
Христово се догодило у давна времена, али оно својом благодаћу, својом 
свјетлошћу, својом радошћу, својом божанском пуноћом прожима сва 
времена. Испуњава наша срца најузвишенијим осјећањима, осјећањима вјере, 
љубави, доброте и што је најважније ствара блискост међу људима.

Пуноћу радости овога празника доживљавамо у храму на светим 
богослужењима, причешћујући се Светим Тајнама Христовим, али та радост 
претвара се у живот наш, та радост улази у наше домове и породице, захвата 
срца свакога од нас. И зато ми је драго да се у име празника вечерас овдје 
саберемо.

Хвала вам свима што сте дошли да увеличате ову нашу свечаност. Ова радост 
која обухвата Небо и Земљу нека што дуже остане међу нама, нека се 
претвори у наш свакодневни живот, да нас међусобно зближи, да нас 
обједини, да нас измири, и нас међусобно и са Богом и са свима осталима. 
Желим да вам Богомладенац Христос свима донесе радост, здравље, срећу и 
међусобну братску и сестринску слогу и љубав!

Још једном вам честитам празник нашим народним поздравом: “Мир Божији – 
Христос се роди!”
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